

Передвиборна програма Херсонської міської організації Політичної партії «ХЕРСОНЦІ»

Херсонці - партія людей, які люблять своє місто. А любити - значить діяти і працювати, творити і покращувати.

Херсонці - місцева партія професіоналів, які об'єдналися заради процвітання Херсона.

Ми всі різні. У нас різні спеціальності і сфери діяльності. Але ми об'єднані однією метою - зробити Херсон комфортним для життя **КОЖНОГО** жителя міста.

Завдання місцевої влади: підвищити рівень життя городян. Херсон повинен навчитися не тільки заробляти гроші, але і розумно їх витратити, задовольняючи потреби жителів міста як в необхідній інфраструктурі, отриманні якісних послуг, так і культурних розвагах.

За час каденції ми реалізуємо наступні задачі:

1. Зробимо Херсон чистим містом.

Протягом 1 місяця: Приберемо все сміття з території міста.

Протягом 3 місяців: Наведемо порядок у всіх парках і скверах. Зробимо парки місцями для відпочинку херсонців.

Протягом року: приведемо всі центральні дороги міста в задовільний стан.

Протягом п'яти років: приведемо всі дороги міста в задовільний стан.

2. Наведемо порядок в сфері громадського транспорту Херсона.

Протягом 1 місяця: Вирішимо питання з вечірніми маршрутками.

Протягом 3 місяців: Забезпечимо рух транспорту строго за розкладом.

Протягом року: Змусимо власників маршруток привести свої транспортні засоби в задовільний санітарний та технічний стан, підвищити культурний рівень водіїв.

Протягом п'яти років: забезпечимо відкриття нових міських автобусних маршрутів загального користування. Забезпечимо транспортне обслуговування міста виключно добросовісними перевізниками з великим автопарком.

3. Зробимо наше місто туристичним центром Півдня України.

Протягом року: Забезпечимо реконструкцію вулиці Суворова і перетворимо її в головне місце відпочинку херсонців.

Протягом п'яти років: зробимо реконструкцію занедбаних парків та скверів міста для активного та безпечного відпочинку.

4. Зробимо наше місто безпечним

Протягом місяця: приберемо з фасадів будинків, вулиць міста рекламу, яку проповідує насильство, ненависть, розбещеність, антиукраїнські ідеї, міжнаціональну ворожнечу, несе загрозу життю херсонців.

Протягом трьох місяців: з метою запобігання злочинності, візьмемо під відеоспостереження всю територію міста для чого відновимо роботу всіх відеокамер зовнішнього спостереження, вже встановлених в місті за рахунок бюджетних коштів та забезпечимо встановлення нових.

Протягом п'яти років: забезпечимо освітлення всіх вулиць та провулків міста.

5. Забезпечимо піклування місцевої влади над херсонцями

Протягом місяця: посилимо роботу соціальних служб міста по попередженню насильства в сім'ї, підтримки одиноких літніх людей, інвалідів

Протягом трьох місяців: приймемо програму спрямовану на попередження та лікування молоді від алко та наркозалежності, ігроманії.

Протягом року: забезпечимо розвиток мережі безкоштовних спортивних секцій, гуртків, психологічних груп та тренінгів для всіх вікових груп.

Впровадимо центри для осіб, які постраждали від насильства в сім'ї та потребують захисту.

Протягом п'яти років: досягнемо мети щоб в нашому місті жодна людина не жила у відчаї, не почувалася одинокою та непотрібною.

6. приймемо програму РОЗВИТКУ МІСЦЕВИХ ПІДПРИЄМСТВ ТА СТВОРЕННЯ НОВИХ РОБОЧИХ МІСЦЬ, реалізація якої створить нові робочі місця для жителів міста.

МИ - херсонці!

Ми ЗА процвітаюче місто!

Разом МИ зробимо наше місто перлиною півдня України!

**Голова Херсонської міської
організації Політичної партії «ХЕРСОНЦІ»**

В. В. Іванушкін